
78 8 7457 845

8

7

4

6

6

4

9

7

9392101112

15 14

13

13 141
Note: Couple de serrage suivant CKA-10-101-01

Rep Nb Désignation Référence

1 1 Axe arrière chaudronnerie 
CKA-40-002-01 CKA-40-002-01

2 2 Support d'axe arrière CKA-42-201-01
3 2 Roulette roller tente CKA-14-301-01
4 8 Rondelle plate M8 CKA-13-301-01
5 4 Vis_4014_m8x45_10_9 CKA-11-301-01
6 4 Ecrou_iso_4034-m8-5 CKA-12-301-01
7 16 Rondelle _m6 CKA-13-303-01
8 8 vis_iso_4017-m6x16-10_9 CKA-11-303-01
9 8 ecrou_iso_4034-m6-5 CKA-12-303-01
10 2 Bague axe CKA-42-202-01
11 2 Rondelle M, 14 CKA-13-305-01
12 2 Ecrou H FR, M 14 CKA-12-305-01
13 4 Rondelle _m10 CKA-13-302-01
14 4 ecrou_iso_4034-m10-5 CKA-12-302-01
15 2 Vis_iso4014_m10x45_8_8 CKA-11-302-01

Echelle: 1:2

Format A3h
Plan d'ensemble Version A

CKA-40-001-01Axe arrière
CRAZY KARTEdition d'éducation de SolidWorks.

 Utilisation pédagogique uniquement.


	Axe arrière
	Vue de mise en plan327


